

Câmara Municipal de Itaitinga

Rua Jonas Alves Barbosa, 25, Itaitinga, CE, Brasil, 61880-000

Fone: 85 3377 1272 | Email: contato@camaraitaitinga.ce.gov.br | CNPJ: 41.545.112/0001-05

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 07080001 - DATA: 07/08/2023 - VALOR: R\$ 2.700,00

UNIDADE GESTORA

CMI

01 - CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITINGA

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA

PROJETO ATIVIDADE

01.01 - CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITINGA

2.001 - MANUTENCAO E FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES
LEGISLATIVAS

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

FORNECEDOR

15.646.891/0001-25 - ANA ERIKA LIMA DE OLIVEIRA

FONTE DE RECURSO

1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COM A DECORAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITINGA E SERVIÇO DE BUFFET, TENDO EM VISTA A SESSÃO SOLENE ALUSIVAS À COMEMORAÇÃO DO DIA DAS MÃES, A SER REALIZADO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITINGA PARA HOMENAGEAR OS PAIS DO MUNICÍPIO DE ITAITINGA.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO							
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR			
23/08/2023	LIQUIDAÇÃO	00062	2023	2.700,00			

ITENS DA LIQUIDAÇÃO								
ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL				
140795	Decoração da Câmara e Buffet para Sessão Solene em homenagem ao dia dos pais	1.00	2.700,00	2.700,00				

Quantidade:1 Total: 2.7

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS							
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR			
24/08/2023	PAGAMENTO	24080001	2023	2.700,00			
Quantidade:1			Total: 2.700,00				



Rua Jonas Alves Barbosa, 25, Itaitinga, CE, Brasil, 61880-000

https://www.camaraitaitinga.ce.gov.br/empenhos/2023-01-01-07080001

Emitido: 19/05/2024 19:44:20